



南外仙林读国际高中 绿色通道升海外大学

南京外国语学校仙林分校创办于2003年,是周恩来总理倡导创办的全国首批外国语学校之一的南京外国语学校绽放的一朵新花,坐落于人文和科学气息浓厚、全国闻名的南京仙林大学城。南外仙林分校全面推进素质教育,强化外语教学,贯彻听说领先、读写跟上的原则,实践“结构——情景——交际”的教学模式。学校拥有120名外语教师,同时聘用30名外籍教师,为培养高级外语人才和精通外语的复合型人才奠定良好的基础。南外仙林分校国际化办学特色突出,成绩斐然。国际高中部创办六年来,毕业生96%升入全球排名前100的海外知名大学,其中约75%考入世界百强名校。



»校长访谈

“作为特大城市中的一所现代化外国语学校,我们积极和国际接轨,十分重视国际合作办学。”南外仙林分校程彩玲副校长介绍说,学校自2003年创办以来,已先后与澳大利亚、新加坡、德国、美国、法国、奥地利、新西兰等国相关学校和教育机构开展实质性的、卓有成效的国际合作和交流。2004年,经澳大利亚维多利亚州教育部课程专员委员会一致同意,南外仙林分校被批准设立澳大利亚维多利亚高中课程班,成为江苏省第一个具有颁发

和海外接轨,培养国际人才

VCE(维州高中毕业文凭)证书资格的学校,并被确定为中国大陆VCE课程“总示范校”。如今已毕业的中澳课程班学生96%升入全球排名前列的海外知名大学深造。2009年9月,首届德国巴登·符腾堡州高中课程班学生开学。这是南外仙林分校与德国著名寄宿制高级文理中学沃尔斯佩学校共同创办的中德合作办学项目,是全省第一个在普通高中阶段与德国教育机构的合作项目。南外仙林分校国际高中已被德方正式命名为在江苏的第一个“德国高中”。

2010年初,南外仙林分校在认真、综合考察并评定了美国ACT&GAC的教育模式及其课程特色之后,决定与“美国ACT&GAC教学考试中心”合作,开办美国ACT&GAC课程班。南外仙林分校作为“美国ACT&GAC特许教学考试中心”。其国际高中GAC课程班学生一经录取,课程学习合格,即可不出校门参加“美国高考”。这为进一步探索发展南外仙林分校成为国际知名的、高品质外国语学校开辟一条新路。

»招生计划

招生对象:面向全国招收应届初三毕业生以及部分在读高中学生。要求英语基础较好,品学兼优。

澳洲VCE课程班

VCE是英文Victoria Certificate of Education的缩写,即澳大利亚维多利亚州的高中课程。学生完成VCE课程的学习以后,凭其VCE高考成绩可以免预科申请澳大利亚及英联邦国家大学,VCE证书在世界范围内被认可。

计划与学制:计划招生3个强化班(每班20-25人),在南外仙林分校读VCE强化班只需两年两个月时间。获得VCE高中毕业文凭后,可直接申请升入海外大学。南外仙林分校国际高中另有基础班。

课程优势:VCE的核心课程是:ESL、Specialist maths、Further Maths、Maths Mathed、Chinese、Accounting(英语、高等数学、中等数学、数学方法、中文、会计)。VCE教师、教材、教学安排等均有维多利亚州教育部全程监控,学生读完VCE课程后,视个人成绩,可申请澳大利亚所有大学以及英联邦国家部分名校。持VCE证书的学生在澳大利亚被视为本国高中毕业生,并被英联邦国家大学以及美国公立大学所认可。在南外仙林读完VCE课程两年制强化班学费只需15万左右,而出国读VCE课程三年开支至少55万元。VCE毕业将直接申请国外大学专业课程学习,达到要求的学生可免预科和语言学习,两年制的VCE强化班让学生节省了一年时间。从留学的长远规划来说,VCE帮助学生打好了语文基础,熟悉了国外的教育体制,从而有效地规避了目前普遍

国际高中各课程班全面招生



国际高中部全体教师运动会入场式上

存在的留学低龄化的风险。

师资:中澳VCE班的教师由外籍教师和中国教师两部分组成。所有语言强化和VCE专业课程由澳籍教师教授。澳籍教师全部持有澳大利亚注册教师执照。中方辅助课程的教师由中方骨干教师组成。

德国高中课程班

德国高中课程班项目是南外仙林分校与德国高级文理中学联合举办,专为学生留学德国而设置的课程。面向国内外(包括港澳台)招收品学兼优、身体健康的初中毕业学生及部分高一、高二在读学生。学生经过在南外仙林分校一学年的学习,通过欧盟统一规定的德语考试,转入德国高中继续学习。在德国高中中获得高中毕业文凭后,无需参加高考,也无需再参加语言考试,即可直接申请德国大学。在德国毕业的中国学生由于他们的语言、技能和文化的优势,可以获得更多的就业机会。比起英美大学,德国的公立大学收费低廉,有些州至今还是免费上学。

计划与学制:计划招生1个班(20-25人),有三年制和四年

制两种:三年制包括一年在国内,第二、三年在德国,高中毕业后可直升德国工科应用技术类大学;四年制包括一年在国内,其余三年在德国,高中毕业后直升德国综合类大学。

师资:德方派遣持牌教师,负责德国高中课程班的主要教学任务。南外仙林分校配备中方课程老师和一名德语助教。

美国ACT&GAC课程班

南外仙林分校作为“美国ACT&GAC特许教学考试中心”,引进著名的国际大学预科全球评估证书(GAC)课程,该课程为全球最受广泛认可的大学预科课程。GAC毕业学生可直接免预科进入美、加、英等100多所直通大学,并可直接在我校参加ACT美国大学入学测试,凭ACT考试可申请美国3000多所大学学习,并申请奖学金。

美国高考ACT&GAC课程班现面向全国招收高二、高三学生,招收一个小班,学制一年。该班现已从106名报名者中层层筛选出10名优秀生开班上课。目前继续招收部分优秀插班生,欢迎高二会考合格者和高考生报考。

»学生活动

学校在遵从“顺其自然”校训基础上,充分尊重学生的个性发展,营造民主、进取、开放、创新的教育教学氛围,这是南外仙林人引以为豪的精髓。开展丰富多彩的活动,提供各种各样的机会,让学生的各种能力得到锻炼,这是南外仙林校园特有的风景线。课堂教学改革、外语节、艺术节、读书节、科技节、体育节、远足活动、音乐会、学生会干部竞选、才艺展示、演讲会、辩论会等等,使学生们在学中“玩”,在“玩”中学,最大程度地实现了知行和行的统一。



入学新生的军训汇演



烹饪课上学生分享成果

»骄人成绩

国际高中佼佼者“希望之星”展风采

南京外国语学校仙林分校国际部VCE12C学生兰雨桐在数千名选手中从南京分赛区到江苏省半决赛和决赛中脱颖而出,于2010年5月25日在南京获得2010年度中央电视台“希望之星”英语风采大赛江苏总决赛的高中组特等奖(前五名中的第三名),于2010年6月上旬代表江苏省在北京参加全国总决赛。本年度中央电视台“希望之星”大赛是由中央电视台与上海世博会事务协调局共同主办的。



兰雨桐

当年中考失意者 如今名校留学生

南外仙林分校国际高中澳洲VCE项目昂首于留学业界,不出国门,接受澳洲VCE高中课程班的一流教育,圆众多学子的留学世界名校之梦。国际高中办学6年来成绩斐然,已毕业的VCE课程班学生96%升入全球排名前列的海外知名大学深造。2009届毕业生共23名,其中考入墨尔本大学(澳洲五星级大学、世界排名38)3人,莫纳什大学(澳洲五星级大学、世界排名47)11人,麦考瑞大学(世界排名182)6人,另考入美国华盛顿等

国际名校2人,受到社会广泛赞誉。以下为部分同学入读中考成绩及最终录取院校:
李同学625考取莫纳什大学
余同学595考取莫纳什大学
刘同学616考取墨尔本大学
张同学596考取美国圣莫尼卡大学
万同学560考取莫纳什大学
余同学571考取莫纳什大学
蔡同学585考取美国华盛顿大学
鲁同学562考取墨尔本大学
徐同学581考取莫纳什大学
俞同学567考取麦考瑞大学

»学生感言

蔡可欣(美国华盛顿大学)

在VCE的这三年多的时间对我来说很重要、很难忘。这段时间中,我自身发生的巨大变化是我从未想到过的。这些变化让我更了解自己,更知道自己想要什么。我想,这段经历是值得我回味一生的,以后讲给后来人听肯定也很有意义。

黄韦巍(莫纳什大学管理学)

与普高不同的国际部涵盖了各个方面,是一个新的环境。

对于每个学生,也都是一个新的开始。取代高强度却无效率的学习的是一个相对自主、自立的学习环境,培养自我责任意识,这无疑为以后的出国深造打下了一个坚实基础。

鲁雨昕(墨尔本大学会计学)

学习本来是生活的一小部分,应试教育把学习变成了生活的全部,而VCE把它还原了。在VCE的生活是自由而快乐的,学习变成了生活的一小部分,而且是快乐的一小部分。

»联系我们

报名地址:南京仙林大学城仙林大道136号南外招生办公室
报名电话:025-84027978,977,918,827
咨询热线:025-51525386、13851797596
办公QQ:380189882、554370425
网址:www.nflsxl.com

